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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 27/04/2017 

 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Determinação de abertura de novo painel 

eletrônico de votações.  

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Discussão, em turno único, da Medida 

Provisória nº 752, de 2016, sobre as diretrizes gerais para a prorrogação e a 

relicitação dos contratos de parceria. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Prejudicialidade de requerimentos relativos à 

discussão da matéria.  

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Informação à Presidência sobre a 

inexistência de quórum para a discussão da matéria.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta à Deputada Erika Kokay.  

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada ERIKA KOKAY 

(PT, DF). 

MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

distribuição aos Deputados de cópia da redação final da proposição relativa à 

reforma trabalhista.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da discussão.  

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Inexistência de quórum para a 

deliberação de medida provisória. Intensificação da mobilização pela realização de 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 098.3.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 27/04/2017  Montagem: 5827 
 
 

2 

greve geral no dia 28 do corrente mês após a aprovação pela Câmara dos 

Deputados de proposição relativa à revogação de dispositivos da Consolidação das 

Leis do Trabalho — CLT.  

MAURO PEREIRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Congratulações à Presidência 

da Casa pela aprovação de projeto de lei relativo à reforma trabalhista. Importância 

de medida provisória em pauta para o desenvolvimento do Brasil. Vinculação de 

greve geral ao PT.  

SERGIO ZVEITER (PMDB, RJ - Pela ordem) - Agradecimento ao Ministro do 

Meio Ambiente, Sarney Filho, por alterações na Portaria nº 445, de 2014, sobre o 

reconhecimento de espécies de peixes e de invertebrados aquáticos da fauna 

brasileira ameaçadas de extinção.  

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional da 

Empregada Doméstica.  

ELIZIANE GAMA (PPS, MA - Pela ordem) - Presença na Casa do Juiz de 

Direito do Estado do Maranhão Jorge Antonio Sales Leite, integrante do comitê 

responsável pela realização da campanha Maranhão na Prevenção às Drogas.  

WADIH DAMOUS (PT, RJ - Pela ordem) - Realização de greve geral no dia 

28 do corrente mês contra a aprovação pela Câmara dos Deputados de proposição 

sobre alterações na Consolidação das Leis do Trabalho — CLT. Inexistência de 

representatividade da magistratura trabalhista brasileira em discurso do Presidente 

do Tribunal Superior do Trabalho, Ives Gandra Martins Filho. Declaração pelo 

Ministério Púbico do Trabalho de legalidade e legitimidade da greve geral. 

Expectativa de rejeição do mérito da proposta de reforma trabalhista pela Câmara 

dos Deputados e pelo Senado Federal.  

JORGE TADEU MUDALEN (DEM, SP - Pela ordem) - Agradecimento ao 

Ministro dos Transportes, Portos e Aviação Civil, Maurício Quintella Lessa, e ao 

Diretor-Geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres — ANTT, Jorge Luiz 
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Macedo Bastos, pela autorização de obra rodoviária no Município de Guarulhos, 

Estado de São Paulo.  

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Cumprimento pelo PT de 

acordo de não obstrução da votação da medida provisória em pauta. Contrariedade 

do partido à matéria. Anúncio de pedido de realização votação nominal.  

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Compromisso do Governo 

do Estado da Bahia de recuperação de trechos de rodovias nos Municípios de 

Aratuípe e Nilo Peçanha. Conclamação ao povo brasileiro para participação em 

greve geral contra as propostas de reformas previdenciária e trabalhista.  

CAETANO (PT, BA - Pela ordem) - Repúdio pela aprovação da proposta de 

reforma trabalhista na Câmara dos Deputados. Denúncia de atuação das bancadas 

do PMDB, DEM e PSDB contra o povo brasileiro. Anúncio da participação do orador 

em greve geral.  

PEDRO UCZAI (PT, SC - Pela ordem) - Realização de greve geral no dia 28 

do corrente mês contra as propostas de reformas trabalhista e previdenciária.  

JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA - Pela ordem) - Solidariedade aos 

empresários do País diante de provável queda de receitas decorrente do número de 

feriados no mês de abril do ano em curso.  

SILAS CÂMARA (PRB, AM - Como Líder) - Apelo ao Governo Federal a favor 

de tomada de providências para a recuperação de rodovias federais no Estado do 

Amazonas. Necessidade de entendimento entre os Ministérios acerca das 

priorizações de investimentos do Poder Executivo.  

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional da 

Empregada Doméstica. Contrariedade à aprovação pela Câmara dos Deputados da 

proposta de reforma trabalhista apresentada pelo Governo Federal. Apoio à 

anunciada greve geral de trabalhadores brasileiros no dia 28 do corrente mês.  
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ERIKA KOKAY (PT, DF) - Questão de ordem sobre a necessidade de 

encerramento da presente sessão extraordinária, dada a inexistência de quórum 

para deliberação da matéria em pauta. Anúncio de encaminhamento pela oradora e 

pelas Deputadas Laura Carneiro e Maria do Rosário de sugestão ao Presidente da 

Casa para estabelecimento de cota em contratos de serviços para mulheres vítimas 

de violência, a exemplo de iniciativa do Senado Federal. 

PRESIDENTE (André Fufuca) - Resposta à questão de ordem da Deputada 

Erika Kokay. 

ALEXANDRE LEITE (DEM, SP - Pela ordem) - Acerto da decisão do orador 

de voto favorável à proposta de reforma trabalhista apresentada pelo Governo 

Federal.  

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Regozijo pelo anúncio da 

suspensão, pelo Ministro Sarney Filho, do Meio Ambiente, da proibição de captura, 

transporte e comercialização de 475 espécies de peixes consideradas em extinção 

em todo o Brasil. Danos a pescadores brasileiros, especialmente do Estado de 

Santa Catarina, decorrentes da referida proibição.  

LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Congratulação às Deputadas 

Erika Kokay e Maria do Rosário pela iniciativa de solicitação ao Presidente da 

Câmara dos Deputados, Rodrigo Maia, de reserva de vagas para mulheres vítimas 

de violência doméstica nos contratos de trabalho firmados pela Casa com empresas 

prestadoras de serviços terceirizados.  

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Convocação do povo brasileiro para 

participação em greve geral prevista para o dia 28 do corrente mês. Agradecimento 

ao Arcebispo da Paraíba, D. Manoel Delson Pedreira da Cruz, pela conclamação 

dos cristãos católicos a manifestação contra a proposta de reforma previdenciária 

apresentada pelo Governo Federal. Defesa de antecipação das eleições 

presidenciais no País. Apelo ao Presidente do Tribunal de Justiça do Estado da 

Paraíba, Desembargador Joás de Brito Ferreira Filho, para suspensão do 

fechamento da Comarca de Pilões, no Estado. 
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ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ - Pela ordem) - Razões para o voto do 

orador contrário à Medida Provisória nº 752, de 2016.  

DEOCLIDES MACEDO (PDT, MA - Pela ordem) - Reassunção do mandato 

parlamentar pelo orador. Reiteração dos compromissos assumidos com o povo do 

Estado do Maranhão. 

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Manifestação de solidariedade aos 

pescadores artesanais do Estado de Santa Catarina. Expectativa de confirmação da 

suspensão da Portaria nº 445, de 2014, do Ministério do Meio Ambiente, relativa à 

proibição da pesca de espécies marinhas da fauna brasileira.  

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Registro de voto contrário à 

Medida Provisória nº 752, de 2016, sobre diretrizes gerais para a prorrogação e a 

relicitação de contratos de parceria. Razões da contrariedade do orador à reforma 

trabalhista. Defesa de eleições gerais antecipadas para Presidente da República e 

Deputados.  

JÚLIO CESAR (PSD, PI - Pela ordem) - Participação do orador em reunião no 

Palácio do Planalto com lideranças nacionais da agricultura brasileira para debate 

sobre soluções para o Fundo de Assistência ao Trabalhador Rural — FUNRURAL. 

Encontro com o Ministro-Chefe da Secretaria de Governo da Presidência da 

República, Antonio Imbassahy, para pedido de revisão de taxas de remuneração das 

casas lotéricas do País.  

MAJOR OLIMPIO (SD, SP - Como Líder) - Prejuízo para os policiais militares 

decorrentes das modificações realizadas no texto do Projeto de Lei do Senado nº 85, 

de 2017, relativo à definição dos crimes de abuso de autoridade. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento para votação artigo 

por artigo da Medida Provisória nº 752, de 2016. 

VALDIR COLATTO (PMDB, SC - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do 

PMDB de comparecimento ao plenário para votação. 
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado GLAUBER 

BRAGA (PSOL, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ), LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ), ENIO 

VERRI (PT, PR), FÉLIX MENDONÇA JÚNIOR (PDT, BA). 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Reivindicação de aplicação de efeito administrativo para ausência na 

sessão em curso. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada JÔ 

MORAES (PCdoB, MG). 

MAURO PEREIRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Solicitação aos Deputados do PMDB de comparecimento ao plenário para 

votação.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JOÃO DERLY (Rede, RS), WELITON PRADO (PMB, MG). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

TENENTE LÚCIO (PSB, MG). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição do requerimento.  

LEO DE BRITO (PT, AC) - Pedido de verificação. 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ) - Pedido de verificação conjunta. 

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PTN, TO) - Pedido de verificação 

conjunta. 

MAURO PEREIRA (PMDB, RS) - Pedido de verificação conjunta. 
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Deferimento dos pedidos de verificação. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado LEO 

DE BRITO (PT, AC) 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Início da votação nominal. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputado FÉLIX MENDONÇA JÚNIOR (PDT, BA), LEO DE BRITO (PT, AC), JÔ 

MORAES (PCdoB, MG). 

 JOÃO DERLY (Rede, RS - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre o 

desenvolvimento de software pela Casa para acompanhamento do voto dos 

Deputados.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado João Derly. 

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PTN, TO - Pela ordem) - Solicitação 

aos Deputados da base do Governo e do PTN de comparecimento ao plenário para 

votação. 

CELSO PANSERA (PMDB, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia da Baixada 

Fluminense. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ), JOÃO DERLY (Rede, RS). 

PEDRO CHAVES (PMDB, GO - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do 

PMDB de comparecimento ao plenário para votação.  

JÚLIO DELGADO (PSB, MG - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a 

possibilidade de apresentação de projeto de resolução relativo à garantia ao 

Deputado do direito de registro de presença em caso de posicionamento pela 

obstrução.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Júlio Delgado. 
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Visita do orador ao 

Acampamento Terra Livre, da Mobilização Nacional Indígena, em Brasília, Distrito 

Federal. Posicionamento do PSOL contrário à proposta de reforma trabalhista.  

LEO DE BRITO (PT, AC - Pela ordem) - Apresentação de requerimento à 

Comissão de Fiscalização Financeira e Controle para convocação do Ministro da 

Fazenda, Henrique Meirelles, para prestação de esclarecimentos sobre a 

antecipação pelo jornal Folha de S.Paulo do resultado de licitação do Banco do 

Brasil. Realização do Seminário Estratégias para a Economia Brasileira, de iniciativa 

das Lideranças do PT na Câmara dos Deputados e no Senado Federal. Participação 

do orador em bate-papo com alunos do Ensino de Jovens e Adultos — EJA de Rio 

Branco, Capital do Estado do Acre, e na primeira edição do Projeto Expressão 

Jovem, no Município acreano de Sena Madureira.  

VALDIR COLATTO (PMDB, SC - Pela ordem) - Esclarecimentos sobre a 

Medida Provisória nº 752, de 2016, relativa à renovação de contratos de parceria. 

Defesa da aprovação da matéria. 

MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência da 

Câmara dos Deputados de encaminhamento à família do jornalista Carlos Chagas 

de moção de pesar pelo falecimento do profissional. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira. 

BETO ROSADO (Bloco/PP, RN - Pela ordem) - Falecimento do empresário 

norte-rio-grandense Milton Marques de Medeiros. 

WADIH DAMOUS (PT, RJ - Como Líder) - Pesar pela aprovação na Câmara 

dos Deputados da proposta do Governo Federal de reforma trabalhista. Expectativa 

de rejeição da matéria no Senado Federal. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Repúdio à aprovação pela Câmara 

dos Deputados da proposta do Governo Federal de reforma trabalhista. 

Contrariedade à matéria em votação. 
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

EVAIR VIEIRA DE MELO (PV, ES). 

MAURO PEREIRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Importância da aprovação da 

Medida Provisória nº 752, de 2016. 

LUIZ LAURO FILHO (PSB, SP - Pela ordem) - Presença na Câmara dos 

Deputados do Vereador do Município de Caraguatatuba, Estado de São Paulo, 

Fernando Cuiú. 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Contraponto ao 

pronunciamento do Deputado Mauro Pereira sobre a importância da aprovação da 

Medida Provisória nº 752, de 2016. 

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Atuação do coordenador do Fórum 

Parlamentar Catarinense em prol da suspensão de efeitos da Portaria nº 445, do 

Ministério do Meio Ambiente, sobre proibição da pesca de espécies marinhas da 

fauna brasileira. Críticas ao Governo Federal por atendimento de interesses políticos 

em detrimento do setor pesqueiro do Estado de Santa Catarina. 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Associação ao discurso do 

Deputado Décio Lima sobre a atuação do coordenador do Fórum Parlamentar 

Catarinense em prol da suspensão de efeitos da Portaria nº 445, do Ministério do 

Meio Ambiente, sobre proibição da pesca de espécies marinhas da fauna brasileira. 

Críticas ao Governo Federal por atendimento de interesses políticos em detrimento 

do setor pesqueiro. 

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Associação às críticas do Deputado 

Esperidião Amin ao Governo Federal por atendimento de interesses políticos em 

detrimento do setor pesqueiro. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada JÔ 

MORAES (PCdoB, MG). 
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JOÃO PAULO KLEINÜBING (PSD, SC - Pela ordem) - Associação às críticas 

dos Deputados Décio Lima e Esperidião Amin ao Governo Federal por atendimento 

de interesses políticos em detrimento do setor pesqueiro. 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Importância para os 

pescadores artesanais catarinenses da suspensão dos efeitos de portaria proibitiva 

da pesca de espécies marinhas da fauna brasileira. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEO DE BRITO (PT, AC), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), LEO DE 

BRITO (PT, AC). 

LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ) - Pedido de providências para extensão da 

suspensão dos efeitos de portaria proibitiva da pesca para todos os Estados 

brasileiros interessados. 

RONALDO FONSECA (Bloco/PROS, DF - Pela ordem) - Críticas ao Governo 

do Distrito Federal pela ausência de política de ocupação laboral para expansão de 

postos de trabalho. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

WELITON PRADO (PMB, MG). 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Transcurso do 58º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Serra Branca, Estado da 

Paraíba. Defesa da tese de ilegitimidade do Governo Michel Temer. Expectativa de 

êxito de greve geral convocada para o dia 28 do corrente mês. 

AUGUSTO CARVALHO (SD, DF - Pela ordem) - Anúncio de realização de 

sessão do Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Região para julgamento do 

Incidente de Uniformização de Jurisprudência — IUJ sobre a nomeação de 

candidatos aprovados em concurso público da Caixa Econômica Federal. 

Importância de unificação do procedimento de decisões sobre o caso. 
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ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Preocupação com a possibilidade de 

confronto na Esplanada dos Ministérios, em Brasília, Distrito Federal, entre policiais 

e participantes de manifestação no dia 28 do corrente mês. Solicitação à Câmara 

dos Deputados de posicionamento sobre a questão. Ameaça da Caixa Econômica 

Federal de corte do ponto de funcionários em caso de adesão à greve geral 

convocada para o dia 28 do corrente mês.  

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Inconsistência dos argumentos 

do Partido dos Trabalhadores contra a reforma trabalhista. Defesa de aprovação de 

medida provisória em apreciação.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Razões da não comemoração da 

aprovação da proposta de reforma trabalhista pelos Deputados governistas. 

Posicionamento do PSOL contrário à aprovação da medida provisória em pauta.  

REGINALDO LOPES (PT, MG - Pela ordem) - Indignação do povo brasileiro 

com a aprovação pela Câmara dos Deputados da proposta de reforma trabalhista. 

Conclamação da população para participação em greve geral.  

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

adiamento da votação da medida provisória em apreciação, em face da inexistência 

de quórum. Empenho do orador na rejeição da matéria.  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada 

FLÁVIA MORAIS (PDT, GO). 

SERGIO SOUZA (PMDB, PR - Como Líder) - Defesa de aprovação da 

Medida Provisória nº 752, de 2016. 

CABO DACIOLO (Bloco/PTdoB, RJ - Pela ordem) - Denúncia de existência de 

esquema de corrupção no Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Rio de Janeiro 

no período do Governo Sérgio Cabral.  

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Como Líder) - Importância da regulamentação 

dos contratos de trabalho terceirizados e da reforma trabalhista para o 
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desenvolvimento e modernização do Brasil. Incoerência do posicionamento do 

Partido dos Trabalhadores contrário à Medida Provisória nº 752, de 2016.  

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Indagação à Presidência 

sobre a duração da votação em curso. Conveniência de adiamento da votação da 

matéria em face da inexistência de quórum e da necessidade de aprofundamento do 

debate.  

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ - Como Líder) - Defesa de aprovação da Medida 

Provisória nº 752, de 2016. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação. 

Inexistência de quórum regimental para deliberação da matéria. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JÚLIO 

DELGADO (PSB, MG). 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Prejuízos causados a 

pescadores artesanais do Estado de Santa Catarina em decorrência da vigência da 

Portaria nº 445, de 2014, do Ministério do Meio Ambiente, sobre a proibição da 

pesca de espécies marinhas da fauna brasileira ameaçadas de extinção. 

ADELSON BARRETO (PR, SE - Como Líder) - Transcurso do Dia Nacional 

da Empregada Doméstica. Apelo aos governantes por concessão de incentivos para 

a formalização do trabalho doméstico.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Comunicado ao Plenário sobre o recebimento 

de ofícios do Congresso Nacional com encaminhamento à Câmara dos Deputados 

dos processados das Medidas Provisórias nºs 761 e 764, de 2016; e 767, de 2017.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada 

MARINHA RAUPP (PMDB, RO). 

SILAS CÂMARA (PRB, AM - Pela ordem) - Denúncia de desestruturação da 

Secretaria de Pesca pelo Governo Federal.  
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JOSE STÉDILE (PSB, RS) - Empenho do orador e da bancada gaúcha na 

realização de obras de pavimentação de trecho da BR-285 no Município de Vacaria, 

Estado do Rio Grande do Sul. Associação do orador a mobilização da sociedade 

organizada de Vacaria pela manutenção de posto da Polícia Rodoviária Federal no 

Município.  

HEITOR SCHUCH (PSB, RS - Pela ordem) - Apreensão de aposentados e 

pensionistas da Caixa Econômica Federal com gestões administrativas da Fundação 

dos Economiários Federais — FUNCEF.  

AUGUSTO CARVALHO (SD, DF - Pela ordem) - Importância da aprovação 

pela Câmara dos Deputados do fim da contribuição sindical obrigatória. Alerta sobre 

a possibilidade de rejeição da matéria pelo Senado Federal.  

LEONARDO QUINTÃO (PMDB, MG - Pela ordem) - Presença no plenário do 

Prefeito Sebastião Quintão, do Município de Ipatinga, Estado de Minas Gerais.   

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Apresentação de moção de 

parabenização ao bloco carnavalesco Olodum pelo transcurso do seu 38º 

aniversário. 

LUCIANO DUCCI (PSB, PR) - Posicionamento do orador e do PSB contrário 

à proposta de reforma trabalhista. Crítica à prevalência do negociado sobre o 

legislado no âmbito das relações de trabalho. 

MARCIO ALVINO (PR, SP) - Transcurso dos aniversários de criação dos 

Municípios de Jarinu, Paranapanema, Cunha, Caraguatatuba, Lins e Itanhaém, no 

Estado de São Paulo. 

LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ) - Preocupação da oradora com o aumento 

dos casos de suicídio no País, especialmente entre jovens, de acordo com relatório 
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da Organização Mundial da Saúde — OMS e dados do Ministério da Saúde. 

Necessidade de implantação pelo poder público de políticas para reversão do 

quadro. Expectativa de protagonismo da Câmara dos Deputados na prevenção ao 

suicídio e na garantia de acesso a serviço público de orientação e acompanhamento 

da população vulnerável. 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Alerta das Nações Unidas para as 

sociedades e os governos sobre a importância da prevenção ao suicídio.  

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Dados da Pesquisa Nacional por 

Amostra de Domicílios — Aspectos das Relações de Trabalho e Sindicalização 

2015, do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística — IBGE, sobre o grau de 

satisfação do brasileiro com o seu emprego. 

ROBERTO BALESTRA (Bloco/PP, GO) - Satisfação com o lançamento pelo 

Governo Federal de pacote de estímulo às concessões nos Municípios e às 

parcerias com a iniciativa privada.  

 

V - ENCERRAMENTO 


